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Philips Evnia 32M2C5500W/00 – Нов гейминг монитор с 

извит екран и върхови характеристики за максимално 

потапяне в света на игрите 

 
В края на миналата година, Philips Monitors представи на широкото геймърско общество 

своето най-ново попълнение в списъка с продукти Evnia – Philips 32M2C5500W/00. 

Проектиран и оборудван да осигури скорост, всеобхватност и комфорт за всеки фен на 

електронните игри, този монитор съчетава в себе си стилен дизайн, висока себестойност 

и незабравимо удоволствие. Той предлага всичко, от което съвременният геймър се 

нуждае, за да извлече максимална наслада и върхово изживяване от своите виртуални 

приключения. В това елегантно проектирано устройство, взискателният потребител може 

да открие висока честота на опресняване, отлична графична производителност и 

множество опции за физически комфорт. Моделът е идеален подарък за всеки любител 

или запален фен на електронните игри и състезания. Неговият 31.5” извит Fast VA LED 

панел предоставя контрастни и наситено живи изображения с широки зрителни ъгли и 

дълбоко черно в тъмните зони. Извивката му от 1000-R, осигурява приятно и 

завладяващо усещане от играта, която се фокусира върху самия играч и мястото, на което 

е застанал. Благодарение на нея потапянето в действието е още по-дълбоко и 

удовлетворяващо. Високата 2К Quad HD (2560х1440) разделителна способност е 

способна да визуализира кристално чисти изображения с отчетлива детайлност. Освен 

това, екранът разполага и с Anti-Glare покритие срещу нежелани отблясъци от силна 

околна светлина. Заложената яркост в панела на Philips 32M2C5500W/00 е 500cd/m2, 
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докато статичният контраст 4000:1. Функцията DisplayHDR 400, която е сертифицирана 

от VESA, предоставя динамични изображения с усъвършенствани цветни детайли, 

включващи по-дълбоки и наситено тъмни цветове. С помощта на локално затъмняване, тя 

визуализира богата палитра от нюанси за завладяващо сетивата изживяване. Мониторът 

покрива на 122% цветовото пространство на sRGB и на 92% това на DCI-P3. 

Независимо от това, дали сте взискателен професионалист, работещ с CAD-CAM и 3D 

приложения, или пък финансов гений, ползващ огромни електронни таблици, Philips 

32M2C5500W/00 ще ви осигури и в двата случая брилянтно ясни изображения.  

 

 
 

2K QHD резолюция 

 

 

 
 

VESA DisplayHDR 400 функционалност 

 

 
 

FreeSync Premium Pro технология 

 

 

 
 

240Hz честота на опресняване 

 

 

В допълнение към всички тези предимства, устройството предлага скорост и прецизност, 

каквито се изискват за игрите от последно поколение. С честота на опресняване от 

240Hz, този дисплей визуализира до 4 пъти повече кадри в секунда в сравнение със 

стандартен такъв (60Hz). Това е от особена важност за игри с бързо действие и множество 

динамични сцени, като FPS и Racing, например. Времето за реакция на подсветката е 

0.5ms MPRT, което на практика елиминира напълно замъгляването и размазването на 

движението. Снабден с технология AMD FreeSync Premium Pro, мониторът предоставя 

незабравимо изживяване при игра в HDR режим. Заедно с функцията за ниско закъснение 

на входящия сигнал (Low Input Lag), тя осигурява изключително плавен гейминг с 

максимална производителност и визуални ефекти с висок динамичен обхват. От друга 

страна, режимът SmartImage Game предлага бърз достъп до допълнителни прецизно 

настроени интерфейси за различните видове игри (FPS, Racing, RTS). Той включва и 

функцията SmartFrame, която позволява осветяване на конкретни зони, както и 

настройка на размер и картина.  

Освен с отличното качество на визуализираната картина Philips 32M2C5500W/00 може 

да се похвали и с много добра съвременна свързаност. Моделът е оборудван с по два 

HDMI и DisplayPort дигитални входове. В добавка към тях, е наличен и USB хъб с четири 
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слота за поточно изтегляне на данни, два от които стават и за бързо зареждане. Това дава 

възможност за безпроблемно свързване на допълнителна периферия към монитора, като 

мишка и клавиатура. Предвиден е и Audio изход за добавяне на слушалки. 

Ергономичната стойка на модела предоставя възможност за регулиране на височината до 

130мм, шарнирно завъртане в основата и наклон на дисплея от -5º до +20º. Освен това 

тя се отличава с компактен и иновативен дизайн, осигуряващ повече свободно място за 

периферни устройства на бюрото. В допълнение, технологията Flicker Free и режимът 

Low Blue Mode намаляват до минимум напрежението и умората в очите по време на 

продължителни игрови сесии. Първата екстра елиминира премигването и трептенето на 

екрана, докато втората премахва вредната синя светлина излъчвана от него. Дискретно 

разположеният откъм гърба на корпуса клавиш за превключване Easy Select, позволява 

на потребителя да прави бързи и лесни настройки в екранното меню на монитора.  

 

Philips 32M2C5500W/00 е проектиран с множество авангардни технологии и 

функционалности, които го правят особено подходящ за сърфиране в интернет, работа с 

графични приложения, редактиране на снимки, гледане на филми и разбира се 

интензивен гейминг. Той е способен да осигури на потребителя ясни висококонтрастни 

изображения с HDR 400 качество и вълнуващо игрово изживяване на максимална 

скорост. С него любители и напреднали гейминг ентусиасти ще могат стремглаво да скочат 

в света на случващото се на екрана и да се потопят дълбоко в неговата визуална магия. 

 

Повече информация за технически параметри и цени на www.techvision-bg.com 
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